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Entrada correcta? X49307 es

Haz un programa que intenta leer un entero. Si puede, el programa lo escribe a la salida. En
caso contrario se muestra un mensaje de error.

Entrada

La entrada puede ser cualquier cosa.

Salida

Si la entrada empieza con un entero hay que escribir: El entero es: seguido del entero
en cuestión, con una separación de un espacio y un punto al final.
Si la entrada no empieza por un entero, hay que escribir:

No se ha podido leer un entero.

Ejemplo de entrada 1

blah.

Ejemplo de salida 1

No se ha podido leer un entero.

Ejemplo de entrada 2

35

Ejemplo de salida 2

El entero es: 35.

Ejemplo de entrada 3

35 i punt

Ejemplo de salida 3

El entero es: 35.

Ejemplo de entrada 4

trenta-cinc

Ejemplo de salida 4

No se ha podido leer un entero.
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